31 |Manivelle 1 - -
30 |Axe sortie réducteur cannelé 1 »9 Acier
29 |Porte pignon moteur 1 - -
28 |Piece intermédiaire rotor embrayage 1 14 -
(27) |Clavette 2x2x6 1 - Acier
26 |Clavette 3x3x9 1 - Acier
25 |Clavette 3x3x10 1 - Acier
24 |Entretoise 2x17 2 - Acier
23 |Entretoise 3x17 1 - Acier
22 |Entretoise 3x13 1 Acier
21 |Entretoise 3x7 1 - Acier
20 |Entretoise 2x9 1 - Acier
19 |Rondelle 4 P4 ,8x8,8x0,5 Acier
18 |ANSI B27.7M RING 3AM1_17 EXTERNAL BASIC 1 - Acier
DUTY RETAINING
17 |ANSI B27.7M RING 3AM1_9 EXTERNAL BASIC DUTY 2 - Acier
RETAINING
16 |ANSI B27.7M RING 3AM1_7 EXTERNAL BASIC DUTY 2 - Acier
RETAINING
15 |ASME B18.6.7M SCREW M5x16 STEEL MC HEX 3 - -
14 |ASME B18.6.7M SCREW M3x6 MC HEX 7 -
13 |ASME B18.2.4.1M NUT M5 HEXAGON STYLE 1 4 - Acier
12 |ASME B18.6.7M SCREW M5x10 STEEL MC HEX 4 - -
11 |Axe secondaire avec pignon fritté 1 m=1mm / 17 dents -
10 |Roue dentée m=1mm dents=17 1 - -
9 |Roue dentée m=1mm dents=48 2 - -
8 |Rondelle plate 3mm 2 ®3x2x0,5 Acier
7 |Rondelle 1 onde 5 ®3x2x0,5 Acier
6 |Roulement SNR 609 EE 1 joints nitriles -
5 |Roulement SNR 607 EE 2 joints nitriles -
4 |Roulement SNR 61803 EE 3 joints nitriles -
3 |Carter (3 parties) 1 - Acier
2 |ROBATIC type 500.20 taille 3 1 10 N.m max -
1 |Moteur DOGA 316 1 2 N.m / 38rpm -
Num Référence Quantité Description Matériau

This drawing is our
property.

It can't be reproduced
or communicated without
our written agreement.

Projet IAO 2011:
Motorisation du coffre de
la Citroén C5

18/06/2011

Assenat Jérémy Nomenclature




